
اجابة السؤال الأول :  ( 10 درجات)       الحل : 
	س
	ص
	س ص 
	س2 
	ص2
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	5
	25
	25
	25
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	2
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* من الجدول السابق نجد أن : مج س = 35

، مج ص = 28
مج س ص = 164



مج س
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     نوعه ارتباط طردى قوى 
اجابة السؤال الثاني(10 درجات ) ( أ ) - أكمل
· الارتباط الطردى يعنى : أى زيادة فى إحدى الظاهرتين يصاحبه زيادة فى الظاهرة الأخرى والعكس أى نقص فى إحدهما يصاحبه نقص فى الأخرى .
· الارتباط العكسى يعنى : أى زيادة فى إحدى الظاهرتين يصاحبة نقص فى الظاهرة الأخرى والعكس أى نقص فى أحدهما يصاحبه زيادة فى الأخرى .
  ( ب )    مجـ س = 80       مجـ ص = 70        ن = 10        مجـ س
[image: image8.wmf]2

 = 800      مجـ ص
[image: image9.wmf]2

= 510          مجـ س ص = 569 

                         اوجد   :معادلة انحدار س / ص .                    تقدير أفضل قيمة لـ س عندما ص = 15 .
الحل : 
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B معادلة انحدار س / ص هى : 

*ولتقدير أفضل قيمة لـ س عندما ص = 15 نعوض فى المعادلة السابقة عن ص = 15 


س = 0.45 × 15 + 4.85

= 6.75 + 4.85        = 11.60

اجابة السؤال الثالث : (10 درجات )
( أ ) إحسب معامل الارتباط بين الظاهرتين س ، ص ؟

الحل : ا = 0.6 

، ج = 0.25

، ر = ؟؟؟

                   
ر =      ا  ×  ج  
                  
    =   0.6× 0.25 

                   
   = 
   0.15

                         
   = 0.39

 ( ب )  مج ص = 180   ، مج س ص = 330   ، مج س2    =70 

المطلوب : حساب معادلة الاتجاه العام .                           القيمة التقديرية لسنة 2010 .
الحل :  


1- ا  = 
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            ب = 
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18

  = 30


            ص = ا  س  +  ب


             = 4.7 س  + 30


2- س لسنة 2010 = 2010 – 2003.5 = 6.5 × 2 = 13 



B  القيمة التقديرية لسنة 2010 = 4.7 × 13 + 30 = 91.1
اجابة السؤال الرابع  ( 10 درجات ) ( أ ) المقصود بكل من 
1- ح  ( ابلا ب َ    ) : احتمال وقوع الحدث ا وعدم وقوع الحدث ب 
2- ح (ب  –  ا) : احتمال وقوع الحدث ب وعدم وقوع الحدث ا
3- ح (ا بلآب )َ  : احتمال عدم وقوع الحدث ا أو الحدث ب  
 ( ب ) الحل : 
ف = { ( 1 ) ، ( 2 ) ، ( 3 ) ، ( 4 ) ، ( 5 ) ، ( 6 ) } 

B عدد عناصر المجموعة الشاملة ( ن ) = 6

- الحدث ( ا ) = { ( 2 ) ، ( 4 ) ، ( 6 ) } 


ح  ( ا ) = 
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- الحدث ( ب ) = { ( 1 ) ، ( 3 ) ، ( 5 ) } 


ح  ( ب ) = 
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- الحدث ( ج  ) = { ( 2 ) ، ( 3 ) ، ( 5 ) } 

       ح  ( ج ) = 
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- الحدث ( د ) = { ( 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 } 

       ح  ( د ) = 
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اجابة السؤال الخامس             ( 10 درجات )
           ( أ ) مزايا العينة العشوائية البسيطة : 
1. أبسط أنواع العينات وأهمها .
2. خالية من خطأ التحيز وإن وجد يكون فى أضيق الحدود .
3. تنطبق عليها القوانين والنظريات الإحصائية .
             عيوب العينة العشوائية البسيطة :
4. تعطى أكبر تباين فى جميع الأساليب .
5. قد تكون جميع الوحدات المنتقاة للعينة من نفس النوع .
 ( ب) الحل :بدون استخدام التكلفة : 

	الطبقة
	حجم الطبقة
( م هـ ) 
	σهـ
	م هـ × σهـ
	
	م هـ × σهـ
	×ن
	ن هـ 

	
	
	
	
	
	مجـ(هـ × σهـ)
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	1.5
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اجابة السؤال السادس     ( 10 درجات ) الحل : 

	س
	ص
	رتب س 
	رتب ص 
	ف
	ف2

	ضعيف 
	جيد
	8.5
	4.5
	4
	16

	ممتاز
	جيد جداً
	1
	2.5
	-1.5
	2.25

	ضعيف
	ضعيف جداً
	8.5
	10
	-1.5
	2.25

	ضعيف جداً
	مقبول
	10
	7
	3
	9

	مقبول
	جيد جداً
	6
	2.5
	3.5
	12.25

	جيد جداً
	جيد
	2
	4.5
	-2.5
	6.25

	جيد
	مقبول
	3.5
	7
	-3.5
	12.25

	جيد
	ممتاز
	3.5
	1
	2.5
	6.25

	مقبول
	مقبول
	6
	7
	-1
	1

	مقبول
	ضعيف
	6
	9
	-3
	9

	
	
	
	
	صفر
	76.5
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= 1- 
[image: image29.wmf]990
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 = 1- 0.46 = 0.54
وهو ارتباط طردى متوسط .

*  انتهت الأسئلة والله الموفق  *



80 – 0.45 × 70





إجابة النموذج الثانى  الإحصاء للصف الثالث التجاري جميع الشعب    2011          
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80 – 31.5





10


تذكر أن





48.5





10


تذكر أن


















































ملحوظة :          يصحح كل سؤال من 10   درجات ويتم شطب درجة السؤال الأقل   من على المرايا فيصبح مجموع الدرجات   50 درجة





س = 0.45 ص + 4.85
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